



Трудно представить, что наши учителя тоже когда-то были детьми, получали двойки, сбегали с уроков... И как приятно обнаружить, что увлечения у них тогдашних и у нас теперешних были одинаковые!

О школьной прессе легенд в нашей школе множество. Практически всех «старичков-антирутинщиков» мы знаем, начиная с 2003 года, с основания газеты. Они достаточно часто приходят в школу, а еще чаще мы слышим рассказы о них от наших педагогов.



Ну а моему классу повезло особенно — учителем русского языка и литературы у нас работает главный редактор школьной газеты «Антирутин» 2010 года Анастасия Вадимовна Романькова (бывших редакторов, как утверждает наш завуч и основатель «Антирутина» Лариса Витальевна Боброва, не бывает).



На портале школьной прессы России Анастасию Вадимовну знают под ником Ася, ее личный кабинет действует и сейчас. А какими влюбленными глазами на нее смотрит Лариса Витальевна, которая была еще и классным руководителем Анастасии Вадимовны, просто завидно. Улучив удобный момент, мы ненавязчиво завели беседу с нашей учительницей.



— Школу я закончила в 2010. Сейчас, как ни странно, я снова в ней, в родной школе, только уже в качестве учителя. Уже не Ася Романькова, а Анастасия Вадимовна, — улыбаясь рассказала она. — А до этого успела поработать на студенческом телевидении Донского Технического Университета.



— Почему вы интересуетесь школиздатом?

— Нужно оставаться в курсе событий, чтобы быть на одной волне с моими учениками.

— Откуда черпаете вдохновение?

— Ох уж это вдохновение... Как по мне, его можно найти всюду. Фильм хороший посмотрел — вдохновился; книгу интересную взял прочитал — опять-таки нашёл вдохновение; общение с родителями, друзьями, хорошая погода, любимая музыка, обновка, зарплата (это я уже совсем о личном источнике вдохновения). В общем, как любила повторять директор нашей школы Жанна Васильевна: «Кто ищет, то всегда найдет!» Так что — дерзайте!

— А какие у вас увлечения?

Увлечения мои переменчивы... Одно из постоянных — стихи: читаю чужие (любимых авторов), пишу свои.

— Можете вспомнить забавную историю из жизни редакции?

— Знали бы вы, сколько их было! Вот, например, когда мы, «антирутинщики», впервые пришли на день открытых дверей в Московский Государственный университет имени М.В. Ломоносова, зглянули в студенческую столовую.

— Вы к нам учиться, ребятки? — поинтересовался улыбчивый повар.

— Да нет, только покушать! — не моргнув глазом ответил Александр Полев, верстальщик «Антирутина». Все, кто был в столовой, покатились со смеху. С тех пор это «мы только покушать» стало у нас фирменной присказкой (смеется).



А вторая история связана с тем, как ростовская и новосибирская команды (у дружбы наших редакций глубокие корни) чуть не остались ночевать в метро. Засидевшись в гостях у москвички Насти Борисовой, тоже участницы Всероссийского конкурса школьных изданий «Больше изданий хороших и разных!», «антирутинщики» и «горностаи» в вагон метро войти успели, а вот вышли из него, когда эскалаторы уже отключили. Задыхаясь, мы бежали вверх по бесконечным замершим лестницам. До сих помню тот ужас, когда сил нет, ноги ватные, а надо бежать вверх. Что ни говори, это хорошая школа во всех отношениях! И с этим не поспоришь.



— В чем отличия между нами сегодняшними и вами?

— Все люди разные! Не устаю это повторять! Поэтому отличий можно набрать ого-го сколько. Главное, что между нами есть очевидное общее — любовь к школиздату. Разве нет?

Школьные архивы хранят фотографии и награды Анастасии Романьковой, а в подшивках «Антирутина» можно прочесть ее статьи и новости. Так здорово, что наша учительница — «антирутинщица»!

Сергей Мокеев, 9 кл., #839 Антирутин, специальная школа-интернат № 38, Ростов-на-Дону / фото: Александр Пикалев

Нас учит легенда по имени Настя (6 шт.) Для просмотра кликните на картинку

[Редактировать](#)





Ася | 21:30 26.01.2018 | № 107520 0 2

Комментарий к новости 13424

МС –
Комментарий к новости Нас учит легенда по имени Настя
Вот это заголовок! Пожалуй, можно гордиться собой, если при жизни я уже легенда... Приятно, ребята, приятно!

[Ответить]

Мне нравится

6

Поделиться

Нравится 0

Поделиться

→ НАШпресс | Рубрика «Хроники МБИ» | 10 | | | |

Ссылка на новость <http://lgo.ru/news/index.htm?ntype=14&id=13424>